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Vážený partner, v  súvislosti s ukončením 20 ročnej edície magazínu záverom roka 2025 by som sa 

Vám touto cestou chcela úprimne poďakovať za doterajšiu spoluprácu. Aj vďaka Vašej súčasti, podpore                    

a spolupráci sme mohli rozvíjať periodikum, prinášať aktuálne témy, ktoré formujú prax a zostávajú ďalej 

prínosom pre budúcnosť. 

 

Krátka rekapitulácia vývoja magazínu 

 

Projekt magazínu vznikol v roku 2006, v období výrazného rastu stavebného sektora na Slovensku. Reagoval na vtedajší 

stavebný boom a potrebu odbornej platformy, ktorá by prehľadne prezentovala ponuky výrobných, obchodných a 

strojárskych spoločností pôsobiacich v oblasti stavebnej a cestnej mechanizácie na Slovensku a v Českej republike. 

Magazín začal vychádzať ako dvojmesačník pod názvom MAGAZÍN STAVEBNÉ STROJE A MECHANIZÁCIA 

a stal sa priestorom pre prepájanie dopytu a ponuky, prezentáciu značiek, technológií  a odborných riešení v príbuzných 

odvetviach stavebníctva a strojárstva. 

Po desiatich rokoch aktívnej činnosti, početných spoluprác a stabilného inzertného zázemia vstúpil magazín v roku 2016 

do ďalšej etapy pod skráteným názvom MAGAZÍN STROJE A MECHANIZÁCIA. 

Periodikum pokračovalo v edícii 6× ročne, rozšírilo tematický záber a systematicky kompletizovalo odborné informácie               

v súlade s vývojom technológií a potrieb trhu. Rástla rozmanitosť tém, čitateľské publikum aj rozsah spoluprác naprieč 

technickými segmentmi. 

V roku 2018 magazín výrazne rozšíril svoje tematické zameranie, ktoré sa premietlo aj do nového názvu MAGAZÍN 

STROJE – TECHNOLÓGIE – EKOLÓGIA. Tento krok reflektoval narastajúci význam inovácií, environmentálnych riešení                 

a technologických trendov v stavebnom a priemyselnom prostredí. Na základe získaných skúseností magazín v roku 

2019 ďalej rozšíril svoje zameranie a rubriky, o aktuálne témy z oblasti dopravy a rozvoja infraštruktúry, so zvýšeným 

dôrazom na jednotlivé regióny Slovenska.  

Od roku 2024 magazín vystupuje pod názvom MAGAZÍN MOBILITA / VÝSTAVBA / TECHNOLÓGIE / EKOLÓGIA, 

ako ucelená odborná platforma prepájajúca stavebný priemysel, dopravnú infraštruktúru, technológie                                           

a environmentálne súvislosti. Magazín tak na záver svojho 20. roku existencie predstavuje stabilné, rešpektované                      

a obsahovo vyzreté médium orientované na súčasné aj budúce výzvy odborného sveta. 

 

 

Ďakujem Vám, že ste boli súčasťou nášho vývoja.  

S úctou a osobnou vďakou 

Miroslava Kremnická 

 

 


